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| 127.
Atvetar n apBunuk npoodog (a, ) We opoug a, =0, a, =4.

a) Na anobeifete o1l w=2 kaL @, =—2, onou w eivar n dadopd tng npoddou kal a, o
MPWIoE Gpoc e, (Movabec 10)
B) Na anobeitete ot 0 v-0010¢ Opog tng npoddou eival loog pe a,=2v—4, v eN’ kat va

Bpeite nowog Gpoc tnc npoddou elval looc pe 98. (Movddec 15)

| 128. |
o) Na Bpeite tov npaypatiko apiBud ¥ wotes oL aplBpol: x, 2x+1, 5x+4, ue tn ospd

nou dilvovral, va elval Sladoy kol OpoL yEWUETPLIKN G npoodou.
(Movdbec 13)
B) Na Bpeite to Aoyo A tng napandvw YEWUETPLKAC npoodou, otav:
i) x=1
ii) x=-1
{Movabec 12)
| 120. |

a) Na Bpeite tov npaypotikd aplOud x wote ot aplBpol ! x+2, (x+ l'j] .3x+2 pETIN

gelpd nou bivovral va eivan duadoyikol opol aplBuntiknc npodbou.
{Movabecg 13)
B) Na Bpeite in Suadopd w ng napandvw aplBunukng npoddou, dtav
i) x=1
i) x=-1.

(Movabdecg 12)

| 130.

Alvetal apBunuxr npdéodog (a,) ywa tnv onola wyve: o, —a, =10
a) Na 6eifete ot n Swadopd tng npoddou Eival w=5. (Movdbeg 12)
B) Av 1o @Bpolopa Twy TPULV MPWTWY dpwv tng npodbdou eival 33, va Bpeite tov

npwrIo Opo Tng npoodou. (Movabeg 13)
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131.

I v yupvaotiplo pe 10 oewpéc kaBuopdtwy, n nputn oewpd éxel 120 kabBloyota kal kabe

oElpd £xeL 20 kaBiopata NEPLOCOTEPO QUTO TNV TIponyoULEV TNC.

a) Na ekdpdoste pe pa apBuntikn npéobo to nmARbog twv xabopdtwy g v-00THC

OEIpAS, (Movabdeg 9)

B) Nooo kaBlopara £xewn teAsvtala oepd; (Movabeg 8)

y) MNéoa kabBlopata EXEL TO yUUVaOTpLo; (Movabec 8)
| 132.

Aivetat apBunrikr npodobdog (a, )y v onoia wyveL ot a, =19 kat a,, —a, =24,

a) Na anobeitete ot n biadopd tng npodbou elval w=6. (Movabec 9)
B) Na Ppeite tov . (Movdbec 8)
v) Na Bpeite to aBpolopa twy 20 npwtwv opwv ¢ npoobou. (Movdbec 8)

| 133.

OL aplBuol A=1, B=x+d4, [=x+8 eivai, pe tn cepa nou divovral, dwaboyikol opot

apBuntwng npooddou (ay).
a) Na Bpelte tn Tn tou X, (Movabec 10)
B) Av x=1 kai 0 apiBuog A eival 0 IpwWToc Opoc ¢ aplBuntikng npoodou (ay),

i) vt unohoyioete tn dadopa w. (Movabeg 7)

ii) vt UNOAOYLOETE TOV ELKOOTO 0pO TNG aplBunukng npodbou. (Movabecg 8)

| 134.

a) Av oL apiBupol 4 = x, x, 2 eival Swdoywol opol aplBunuxng npoodbou, va
npooblopioete tov aplBuo x. (Movabec 9)
B) Av oL apilBuol 4 — x, x, 2 eivar Saboywkol dpol yeEwpETPKAG Tpobddou, va
npoobloploete tov aplBuo x. (Movdabdec 9)
y) Na PpeBel 0 apBudg x wote ol apiBuol 4 — x, x, 2 va sivar dladoyikol opoL

QPBUNTLKNAC KaL YEWMETPLKAS podbou. (Movdabeg 7)
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| 135.

Ailvetal n eflowon: 2x* =5/ +28 =0 (1), upe napaupetpo § >0.
£

a) Na deifete ot n eflowon (1) €xel pileg ug: x1=2f KaL Xxz=-—

(Movabeg 12)
B) Av x, .x, elvar ot pileg tng (1), va efetdoete av oL apiBuol x5, 6, X2 pE Tn cEpQ
nmou Sivovrat, elval Sladoyikol OpoL YEWHETPLKAG MPoodou Kal va aitloAOYNOETE TO
oUAAOYLOMO o,

(Movadec 13 )

136.
Aivetau n eflowon:  x>-26x +(6%-4)=0, (1) e napapstpo B=A.

a) Na deitete ot n elowon (1) €xelL plleg Tig: x;=6-2 wan x;=6+2

{(Movabdeg 12)
B) Av x1, x» eivai o1 pilec tne (1), va efetaoste av ow apiBpuol x5, 8, Xz, HE TN OEPA NOU
Sivovral, eivar duaboywkol dpor apBuntiknc npoobdou kal va CITOAOYNOETE TO
ouUAAOYLOUO oac,

(Movabecg 13)

| 137.
Alvetan n aplBunten npoéodoc (ay ) pe =1 kat a3=9.

aj Na ppeite tn dwadopd w tng aplipntikng npoodou. {Viovadeg 12]
B) Na Bpeite to pkpOTEPO BETIKO AKEPQLO V, WOTE vaL LOXVEL a,>30.
(Movabeg 13)

| 138, |
OL apiBuol k-2, 2k kaw 7x+4, k€M elvan, pe ™ oewpa nou divovray, Swadoywol opot

pLac yEwHetpiknig npoobdou (ay).

a) Na anobelfete ot k=4 kat va Ppeite 1o Adyo A tng npodbou. (Movabeg 12)

B)i) Na exdpaocete 1o 2° 6po, tov 5° kat tov 4° 6po TNC NAPaANaVW YEWHETPLIKAC
npoodou wc ouvaptnon Tou a;. (Movabdec 6)

ii) Na anobeifete ot o, +os =4 o, +a,). (Movadecg 7)

| 139, |

2e plo aplBunukn npdodo (a,) wybouv: a;=2 Kal Gy = &g+ 39.
a) Na &eifete ot n Swadopa e npoddou elvat w = 3. (Movabec 12)

B) Na Ppeite nolog opoc tng npoodou elvat loog pe 152. (Movabec 13)
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140.

a) Na Bpelte, yia moleg Tyeg Tou X, ot aplBpol x+4, 2-x, 6-x [E TN OElpa mou divovral elval
SlaboyLkol opot YEWRETPLEAG Tpoobou. (Movabeg 13)
B) Av x=5 ko 0 6-x €lva 0 TETOPTOC OpOE TNG Napandve yewperpkn npodbou, va Bpelte

i) To Adyo A tn¢ yewUETpLKNG mpodbou. (Movabec 6)

ii) Tov mpwto opo ay g npoodou. (Movadec 6)

141.

Aiveral aplBuntikn npoodoc (a,) L Swxdopa w.

Iy =g

a) Na deifere ot =1, (Movabeg 13)
yy —a,
B) Av a,, —a, =18, va Bpeite tn Sadopa w tng mpoobdou. (Movdbeg 12)
| 142.

Ie aplBuntikn npdodo (a,) woxbouv:  ay- o= 15 kot a; = 41.

o) Na anobesifete ot n Swadopd w tng npoodou eElval lon pe -3. (Movdbec 12)
B) Na Bpeite to Betikd akEpaio v, WOTE oy = V. (Movadec 13)
| 143.

It aplBunukn npoobo (a,) ue Siadbopd w = 4, oyt  agz+ agy=40.

a) Na Bpeite tov npwto 6po a; tne npoodou. {Movadec 12)
B} Néocoug npwtoug Spouc ng npoodou npénet va npoobBéoouus wote 1o aBpoioud
ToUC va £ival Loo pe to Undev; Na altioAoynoETE TNV anavinon oac.

(Movabec 13)

| 144,

Ou apBuol x+6, 5x+2, 11x-6 elvai, pe tn cewpa mov bivovray, dwadoykoi opol
apBunuknig npoddou pe Mpwto 6po a; kal Sadopd w.
a) Na Bpeite tnv tpr tow x kol va anobeifete ot w=4. (Movabec 12)

B) Av o npwtog Opog ng npoodou eival a;=0, va unohoyioete 1o @Bpowopa Sg twv 8

MPWTWY OpWwV. {(Movdabec 13)
| 145.
Alvetal n yEwRETPIk npoodog (a,), yia tnv onola oxXueL 55227,
as
a) Na deifete ot 0 Adyog tne npooddou slvat A = 3. (Movabdecg 10)

B) Av to GBpolopa Twv TECCAPWY NPWTWY Opwv tng npoodou eival 200, va Bpeite

TOV MPWTo 0po a;. (Movabec 15)
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| 146.

Ie apBunukn npoodo (a,) elvar a; = 2 kaL as= 14.

a) Na anobeifete ot w=3. (Movabec 12)

abpolwopa toug va eival ico pe 77. (Movabeg 13)
(Aivetat: 1849 =43).
| 147.

Qewpoupe tnv akohoubia (a,) twy Betikwy nepLttwy apBuwy: 1, 3, 5, 7, ...

o) Na amwoloynosts yatl n (a,) sivol aplBunuen npoobog kol va Bpeite tov
EKQTOOTO OpOo TNE. (Movabec 15)
B) Na anobeifete Otl 1o GBpolopa TV v Mpwiwy nepittwy Betikwy apBuwy elvat

Loo UE TO TETpaywvo tou mAnBouc touc. (Movabeg 10)

| 148.

Oewpovpe tnv akoAoubia (a,) twv Betkwy nepurtwy apBuwv: 1, 3, 5, 7, ..

a) Na awmohoynoete yuatl n fa,) eival aplBuntukn npoodog katr va Ppelte tov
EKAQTOOTO OpO TNE. {Movabec 15)
B) Na anobdeifete 611 To dBpolopa Twv v Mpwtwv nepittwy Betkwv apBuwv eival

L0O HE TO TeEtpaywvo tou mAnBoug touc. (Movdbdec 10)

| 140.

Ie yeWUETPLKN Tpo0bo (o) pe Betikod Aovo A, loylel as=1 kai as=4.

o) No Ppeite to Adyo A ¢ npoodou Kal Tov MpWTo 0po tne. (Movabdec 13)
B) Na amtobeifete 0TL 0 v-00TOC 0pOC TNE Npoddou elval:

a,=2"". (Movdbec 12)

| 150.

a) Na Ppeite to aBpowopa twv v npwiwy Sadoyikwy Betkwy akepaiwv 1,2,3,..v
(Movdbeg 12)
B) Na Ppeite noooug ano toug npwtouc dwadoyikolc BeTikolc akEpaloug MPEMEL va

APNOLLOTIOL 00U HE yia va Ndpoupe aBpolopa tov apBuo 45, (Movabeg 13)



